Ejercicios de derivacion

1. Polinomios y potencias de x

D f(x)=5-23 8) f(x)=—5x5+10x3—6sz+§—%
2) fo)=-2 ;
4 X +2
3) f(x)==2x+7 9) J@)=73
6x+1 9—4x _ 1
4) f(x)= TR 10) f()c)—3x2
5) f(x)=4x>=3x+1/2 1) f(x):%
6) f(x)=x/§x3—3x2+§ 5 3

12)f(X):—5+—2
7 f(x)=2x"+x* —6x+~2 xox

2. Potencias de polinomios

) f(x)=(x*+3x-2)" 4 fx)= 4
2) f(x)=(2x-3) (2x -1’
3) f(x)=(2x" -3x*) 5) f(x)=(6-2x)"
3. Productos y cocientes
1) f(x)=(x+4)(2x*-2) 5) f(x):4x3+9x2
2) f(x)=0Gx"=3)(x"+x+4) 3x+5
1 3
3 f0=-= O SOy
x+1 __ X .a_
4) f(X)=; 7) f(x)_erl (B-x)
4. Raices
D fx)=vx 6 B L P ID)
2) f(x)=+/16x+1 A xio2
1 7 f(x)=31 —x*+5
3) f(x):T
T 8) f(x)=+x"-2x+3
4) f(x)=7 9) f(x)=vx'-x-2
XN X 5
5 £ =3+ 10) () =45
5. Exponenciales
e e +e "
1) f(x)—T 4) fx)= 5
2) flx)=10" 5) f(x)=3"x
3) fx)=¢ 6) f(x)=e/x’
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Logaritmos

1) f(x)=Ln2x*—x’+3x"-3x)
2) f(x)=Ln[(x-3)(x+3)]

3) f(x)=Lnyx(1-x)

4) f(x)=log(Bx+2)—log(3x—2)
5) f(x)=(loge* +log3*)/~/5

6) f(x)=e*"+Ln (4x+9)

7) f(x)=log(log(1/x))

8) f(x)=Ln(3x) " +7x>

9) f(x)=6(Lnx)*-10Lnx+2

Funciones trigonométricas

) f(x)= sin%

2) f(x)=sin(=5x2+10)

3) f(x)=sin®*(x*+3x-1)

B f=
+cos x

5) f(x)=cos(7—2x)

6) f(x)=cos\[x+1

7)  f(x)=cos(cosx)

8) f(x)=cos’\[x

9) f(x)=sec(5x+2)

10) f(x)=3tan 2x

11) f(x) = tan (3/x)+ tan (x/3)

12) f(x)=3[sinx

Funciones trigonométricas inversas

1) f(x)=arcsin(1—2x%)
2) f(x)=arcsine"

3) f(x)=arcsinvx’ -4

4)  f(x)=(1—arccos x)(1+arccos x)

. Funcidn elevada a otra funcién

D f)=x""

2) f(x)=(6x-1*"

3) f(x)=arccos (x* +x* +5)
4) f(x)=@x* =D

5) f(x)=(sinx)™

6) f(x)=[arctan (x+1)]""

10) £(x)=Ln}| 3x
xX+2

10x+4
11 =Ln
)70 10x—4

12) f(x):Ln(ex-Hj

e -1

13) f(x)="%/Lnx?

14) f(x)=log /t—i

13) f(x)=sin’3x
14) f(x)=cot(3-2x)

15) f(x) = cos 21
x—1
1-sinx

16) f(x)= :
1+sinx

17) f(x)=Lncos2x
18) f(x)=Lntan(1—-x)

19) f(x)=Ln 1+tanx

1—tan x

20) f(x) = tansin/5x
21) f(x)=sin’ cos2x
22) f(x)=cosectanx

5) f(x)=arccos (x \/7)

6) f(x)= arctan~/x

7 f(x)= arctanH—x
I-x

7) f(x)=(Lnx/2x)™"
3) f(x)z(’“z”j

x> -1

9) f(x)=x/arccosx

10) f(x)=arctan (x+2)*?

1) f(x) =log,, x
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Soluciones a los ejercicios de derivacion

1. Polinomios y potencias de x

) f(x)=5-23

» La funcion es constante, no depende de x. Por lo tanto su derivada es cero. f'(x)=0
X
2) f(x)=—=
) f()==7

» Podemos reescribir la funcion asi: f(x) = —% = —% -x  Porello: f'(x)= —%

3) f(x)=—"2x+rx

P> mes una constante y no tiene derivada. Por ello: f'(x)=-2

6x+1 9-4x
4) f(x)= -
) f(x) ” -
» Podemos reescribir la funcion asi: f (x):6x+1—9_4x:L(6x+1)—l(9—4x)
14 7 14 7
1 1 3 4
Porello: f'(x)=—-6——=-(—4)==+—-=1
S 14 7 = 7 7

5) f(x)=4x"-3x+1/2
» f'(x)=4-2x-3-1=8x-3

6) f(x)=\/§x3—3x2+§

> f(x)=+5-3x —3-2x+%-1=3\/§x2 —6x+%

7) f(x):2x4+x2—6x+x/5
> f(x)=2-4x +2x—6-1=8x" +2x -6

6x> x 1
8) f(x)==5x"+10x  ——+=——
) f(x) st
" o, s , 6, 1 1
» Podemos reescribir la funcion asi: f(x) =—-5x" +10x —gx -|-g X_E
Por ello: f'(x)=-25x" +30x _12?x+§
x +2
) J(x)=—

3
» Podemos reescribir la funcion asi: f(x) = al ;_2 = %(Jf +2)  Asi: f'(x) =%-3x2 =x’

1
10 X)=—+
) f(x) P
» Podemos reescribir la funcion asi: f(x) = —31 > = %x‘z
X
1 2 2
Poreso: f'(x)=—-(-2)x *'=-Zx2 =——
f'@)=5(2) : =
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5
1) fo)=—
X
L Lo s ' 25
» Reescribiendo la funcioén asi: f(x) =5x tendremos: f'(x)=—-—
X
7 3
12) f(x)=—+—
X X
.. .y e -1 -3 ! 7 9
» Reescribiendo la funcion asi: f(x)=7x" +3x~ tendremos: f'(x)=———-—

2 4
X X

. Potencias de polinomios

1) f(x)=(x*+3x-2)"

» La derivada de una potencia de exponente numérico es: («") =n-u""-u’

Por lo tanto: f'(x)=4-(x* +3x—2)""-(2x+3) = (8x+12)(x* +3x-2)’
2) f(x)=(2x-3)
> f(x)=5-2x-3)"-2=10(2x-3)"
3) f(x)=02x" =3x"Y
> f(x)=3-2x" =3x*)"-(10x* —12x7) = 6x° (2x° —=3x*)*(5x—6)

4
4 =
) 0=
P Reescribimos la funcion asi: f(x)=4(2x-1)" y tendremos:
16
'(xX)=4-(2)2x-1)7"2=-16(2x-1) =————
S (x)=4-(=2)(2x-1) (2x-1) 21y

5) f(x)=(6-2x)"
> f()=(=3)"(6-2x)""(-2)=6-(6-2x)"

Productos y cocientes

D f(x)=(x+4)(2x*-2)
» La derivada de un producto es: (u-v) =u"-v+u-V'
Asi: f'(x)=1-2x* =2)+ (x +4)(4x) =2x" =2 +4x> +16x = 6x" +16x -2
2) f(x)=(5x"=3)(x" +x+4)
> (xX)=(10x)(x" +x+4)+(5x =3)2x+1) =20x" +15x> +34x -3

1
3 S0 ==
» La derivada de un cociente es: (u/ v) = Lzuv'
V
Asi: fy e DE D=0 +2) | 0 +2)-1-20) 2
' (x> +2) (x* +2) (x* +2)°
4 fn=1
x—1
> )= (x+D)'(x=D—(x+1D)(x-1) _ (x=1D)—(x+1) _ 2
(x=1)° (x—1)° (x—1)
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4x% +9x?

3) f(0)=
3x+5
> ()= (12x° +18x)(3x+5)—2(4x3 +9x2)-3 _ 2453 4 872 j90x
(Bx+5) (3x+5)
3x
0 S =
b o X 23x[20x2D-2] 3-QxoD=3x[22] 6w-3 | 6r+3
(2x-1) (2x-1) 2x-1°  (2x-1)
7) f()=—"—(3=)
x+1
» Reescribimos la funcion asi: f(x) = L-(3 -Xx)= 3x—x”
x+1 x+1
) = (3-2x)-(x+1)—(Bx—x’)-1 3x+43-2x"-2x—(Bx-x") —x’-2x+3
) (r+1y ) (x+1) TGy
4. Raices
1) f(x)=+x
» La derivada de una raiz es: (\/; )' = 2\1/; '

1

2/x

Por lo tanto, f'(x)=

2) f(x)=+16x+1
oy L e 8
> f(x)_2\/16x+1 e J16x+1

1
3) f()=—F
Jx
P Reescribimos la funcion asi: f(x)=x"* y derivamos como una potencia:
(%) __l.x_%_l - _l.x% 1.t __ 1
2 2 2y 2xdx
1
4) f(x)=—F
x/x

» Reescribimos la funcion asi: f(x)=x"""? =x? y derivamos como una potencia:

3 24 3 231 3

f’(x):_E')C2 = E‘X = 5~\/x_5=—2x2\/;
5) £(x) =3 +4/x

! 1
» La derivada de una raiz enésimaes: (Yu ) = ‘u'
( ) n- n[un—l
1 1 2x 1 2 1

f(x)=3.3(x2)3_] -2x+2\/;=3x%/;+2\/;=3%/;+2\/;

JL
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6) f() = *+6x 2 12

P SN G (0 Catee) G () G0 NP /x4—2_15f4+1?+12x
2\/ —10x (x*-2)° -10x (x*-2)

xt=2

7 f(x)=3/-x*+5

> f'(x):;.(_zx):_z—x
33 (—x* +5)° 33 (—x* +5)°
8) f(x)=+x>—2x+3
1

» [(xX)=————xro-(2x-2
/) 2x* =2x+3 (2x=2)= Jx? —2x+
9) f(x):\4/x5—x3—2

> f(0)=Yr-x-2= 1 . (5x* ~3x") x*(5x° —3)

4‘{/(x5—x3 4\/(x
x”+1
10) /() =35
1 1 2x- (=)= (x> +1)-2 1Y 4
b ()= x+_ 2x-(x )(x+)~x:3x X
-1 2 1\ (x> —1)° x*+1) 3(x*=1)°
3 [x +1J
3 5
x -1
. Exponenciales
er
D) f(x)=
3
» La derivada de una exponencial es: (e” )! =u'-¢" por lo tanto:
f (.X)— 2er :gebr

2) f(x)= 1oﬁ

4

» La derivada de una funcién potencial es: (a”) =u'-a"-Lna por lo tanto:

Jx
() =——10% .Ln10 = 2010 10

2x 2 Jx
3) f(x)=e""
> f(x)=(-2x)-eF =-2xe"

—X

4) f=S"¢

> S0 D)=
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5) f(x)=3""Vx

)= 327 (452327 a3 r =3 .
> /(x)=3 2\/;+(4x3 Ln3) Jx =3 (2\/;+4Ln3 x\/Ej
6) f(x)=c"/x’
(26”)-x2 —e™ - (2x) _ 2> (x2 —x) _ 2™ (x-1)

(x2 )2 x4 x3

> f(0)=

. Logaritmos

1) f(x)=Ln(2x* —x’ +3x* =3x)

!

» La derivada del logaritmo neperiano es: (Lnu) = “
u

, 8x° —3x* +6x-3
S= 2x* —x* +3x% =3x

2) f(x)=Ln[(x-3)(x+3)]
» Reescribimos la funcion: f(x) =Ln[(x—3)(x+3)]=In(x*-9)

fiay=—22

x’ -9
3) f(x)=Lnx(1-x)

P Reescribimos la funcion: f(x)=Ln+/x(1-x) = %Ln [x(1-x)]= %Ln (x -x’ )

l.l—2x_ 1-2x
2 x-x 2x(1-x)
4) f(x)=log(Bx+2)—log(Bx—2)

f'(x)=

!

» La derivada del logaritmo decimal es: (logu)' = 4
Lnl0-u
F) = 3 ~ 3 3 ( 11 j_ 3 4  -12/Lnlo
Ln10(3x+2) Lnl0@Bx+2) Lnl0\3x+2 3x-2) Lnl0 9x° -4 (9x°-4)
5) f(x) = (loge* +log3*) /~/5
» Reescribimos la funcion:
1 loge +1log3 log3e
x) = (loge* +log3%) /5 = —=(xloge+ xlog3) = X = - X
J(x) = (log g3") \/g( g g3) NG NG
, log3e
xX) =
J(x) 5

6) f(x)=e*"+Ln (4x+9)

4 1
> ' X =4.e4x+9+—=4 e4):-%—9_'_—
/@) 4x+9 ( 4x+9

7) f(x) =log(log(1/x))
» Reescribimos la funcion: f(x) =log(log(1/x))=1log(logl-logx) =log(-logx)

F) = (logx)’  -1/(Lnl10-x) 1
Lnl0-(-logx) Lnl0-(-logx) (Lnl0)*xlogx
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8) f(x)=Ln(3x)" +7x’

» Reescribimos la funcion: f(x)=Ln (3x)fl +7x* =-Ln3x+7x* =—(Ln3+Lnx)+7x*

1 1 14x*-1
f'(x)z—(0+—j+l4x:l4x——: al
X

X X

9) f(x)=6(Lnx)*-10Lnx+2

> F(0)=6-2(Lnx)1—10-240=2(6Lnx—5)
X X

X
10) f(x)=In3->~
x+2

» Reescribimos la funcion: f(x)=Ln?3| X _ l[Ln 3x—Ln(x+ 2)]
x+2 3

f'(x)—l[i— 1 }_l[l_ 1 }_l x+2-x| 2
313x x+2| 3|x x+2] 3| x(x+2)| 3x(x+2)
10x+4
10x—4

11) f(x)=Ln

» Reescribimos la funcion: f(x)=Ln i?)x-j =%[Ln(10x+4)—Ln(le—4)]
\ 10x—
f,(x):%{ 10 10 }:5.{ I | }:5 8 10

10x+4 10x—4 10x+4 10x—4] = 100x°—16 4-25x
12) f(x)=Ln[e ”j
e -1
» Reescribimos la funcion: f (x):Ln(ex+1]:Ln(e"+l)—Ln(e"—l)
e p—
, e’ e’ S 1 1 . 2 2¢e"
X)= — = — =c - = —
/@) e'+1 e'—1 (e“rl e"—l] e -1 e -1

13) f(x)="%Lnx?

P Reescribimos la funcion: f(x)="'%/Lnx* ='%/2Lnx

JURTRNE S S () N—
50x -

100 . 102/ (2 In x)99 X 02/ (2 In x)99
14) f(x)=log /”—x
1-x
1+x

» Reescribimos la funcién: f(x)=log P %[log (1+x)—log(1-x)]

1 -l }=1[1+1}:1_2_
n10-(1+x) In10-(1-x)| 2Lnl0[1+x I-x] 2Lnl0 1-x’
1
" Lnl0(1-x?)

=L
f(X)—z[

JL
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. Funciones trigonométricas

1) f(x)=sin>
2
» La derivada de seno y coseno son: (sinu) =u'-cosu , (cosu) =-u'-sinu
f'(x) :%-cosg

2) f(x) = sin (=5x>+10)

» f'(x)=-10x-cos(-5x>+10)
3) f(x)=sin*(x*+3x-1)

> f'(x)=2sin(x’ +3x—1)(2x+3)cos(x’ +3x—1) = (4x+6)sin (x” +3x—1)cos (x* +3x—1)

b
b= (OFsin)+cosx) —(1-cos)(0=sinx) __ 2sinx

(1+cos x)? (1+cos x)?
5) f(x)=cos(7-2x)
> f(x) = —(=2)sin (7 - 2x) = 2sin (7 — 2x)

6) f(x)=cos+ x+1

o 1 ) __sin,/x+l
RNy b SN e
7) f(x)=cos(cosx)

P /'(x) =—(cosx) sin(cos x) = —(—sin x)sin (cos x) = (sin x) sin (cos x)

8) f(x)=cos’\/x

| 2 f’(x):30052\/;.(cos\/;)’:30082\/;_(_2\1/;sin\/;):_3coszz\7;sin\/;

9) f(x)=sec(5x+2)

» La derivada de la secante es: (secu)’ =( ! j _ 0w sinu) L

cosu cos’ u cos’ u
, 5sin(5x+2)
S () =——
cos (5x+2)
10) f(x)=3tan2x
: ! ' 2 (S '
: +
» La derivada de la tangente es: (tanu) = ( smuj Lo U 2” I ¥ _ uz
cosu cos” u cos” u

fa=3—2 =9

cos’2x  cos’2x

11) f(x)=tan(3/x)+ tan(x/3)

PSSR T N ) R S
cos’(3/x) \x* ) cos*(x/3) \3 x?cos’(3/x) 3cos’*(x/3)
12) f(x)=3/sinx

1
> ()= ———cosx = —BX
3-3sin® x 3-3/sin® x

p.9
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13) f(x)=sin’3x
» f'(x)=3(sin3x)*-(3cos3x)=9(cos3x)sin’ 3x
14) f(x)=cot(3—2x)

!

o inZa, a, 2 ’
» La derivada de la cotangente es: (cotu)’:(cf)su] - v 'uzu cos ¥ __ .uz
sinu sin” u sin” u
, -2 2
f(x):_ . 2 = . 2
sin“(3—2x) sin“(3—-2x)
15) £(x)=cos 1
x—1
> f,(x)z_l-(x—l)—()§+l)-l.Sinx+1 2 inx+1
(x-1) x—1 (x=1)° x—1
1—sinx
16) f(x)= .
l+sinx

» Reescribimos la funcion: f(x) = \/1 L \/(l —sinx)(I-sinx) _1-sinx

I+sinx (1+sin x)(1—sin x)  cosx
1) = (—cosx)cosx— (1 sin x)(—sin x) —1+sinx 1
cos’ x (1 sin x)(1+sin x) l+sinx
17) f(x)=Incos2x
b )= 2802X ) anoy
cos2x

18) f(x)=Intan(l—-x)

! 1 _1 1
SACE e
tan(1-x) cos”(I1—x) sin(1—x)-cos(1—x)
19) £(x)=In 1+tan x
l-tanx
- .y I+tanx l
» Reescribimos la funcion: f(x)=In - —[In(1+tanx)—In (1 —-tan x)]
2 _ 2
f'(x):l 1/cos”x —1/cos”x _ 1 2 _ 1 . _ 1 _ sec2x
2| 1+tanx l—tanx 2cos’x l—tan’x cos’x—sin*x cos2x

20) f(x)=tansin/5x

> f(x)=

21) f(x)=sin’ cos2x
» f'(x)=2sin(cos2x)-(—2sin2x)=—4sin2x-sin (cos 2x)
22) f(x)=cosectanx

!

1 j_O—u'cosu_ , COSu

sin’u sin’ u

» La derivada de la cosecante es: (cosecu)' = ( -
sinu

cos(tanx) 1

fi0=-

sin’(tan x) cos’ x

. (sin 5x )! = 1 cos~/5x = \/7 cos
cos’(sin x/§) cos’(sin \/5) 2x/§ X cos’(sin \/5)

p.10



. Funciones trigonométricas inversas

1) f(x)=arcsin(1—2x%)

» La derivada del arcoseno es: (arcsinu)' =
I-u
4x 2x

S= Ji-(1- 2x) \/—4x4+4x2:_\/x2(1—x2)

2) f(x)=arcsine”

X

\/1 @) l—e¥
3) f(x)=arcsinvx’ —4

> ()= 1 2x X

\/1—(\/x2_—4)2 W4 G4

4) f(x)=(1—arccosx)(l+arccos x)

> f(0)=

!

u

Vi-u?

Reescribimos la funcion: f(x) = (1 —arccos x) (1 +arccos x) = 1 —arccos® x
1 ] _ 2arccosx

\/l—x2 - \/l—x2

» La derivada del arcocoseno es: (arccosu) = —

f(x)= O—2arccosx‘(—

5) f(x)=arccos (x \/?)
» Reescribimos la funcion: f(x) = arccos (x \/; ) = arccos x*'

1 3 24 3 X 3 x

"Nz———— 2 =— ' —— ==
J') 1-(x*?)? 2 2 1 2V1=%°

6) f(x)=arctan Jx

!

» La derivada de la arcotangente es: (arctanu)' = 5

1+u
! _ 1 . 1 — 1
f(x)_”(\/;)z 2Jx 201+ x)x
7 f (x):arctanH—x
1-x
> et Meo-eoeh 2 2 1
1{1“) (1-x) (I-x)+(1+x) 2(1+x) l+x
1-x

p.11
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Funcidn elevada a otra funcion

D f@)=x""

» Sacando logaritmos: Ln f(x)=Lnx**" =(x*+7)-Lnx

Derivando: S 2x-Lnx+(x*+7) 1
(x) x
. , x2 +7 2,7
Despejando: f'(x)=|2x-Lnx+ x*
x

2) f(x)=(6x—1*"
» Sacando logaritmos: Ln f(x) = Ln (6x—1)*" = (4x?)-Ln (6x—1)
Derivando: e (8x)-Ln (6x —1)+ (4x7) P

3x
6x—1

Despejando: f"(x) =8x [Ln (6x—1)+ } (6x—1)*

3) f(x)=arccos (x** +x*+5)

» Si u(x)=x"", sacando logaritmos: Inu (x) = Lnx** = (k-x)-Lnx

Derivando: - *) =(k~x)~l+k~lnx=k(1+lnx)
u(x) X

Despejando: u'(x) =k (1+Lnx)-x**

f'(x) = arccos (x> +x* +5) = — ! J2(+Lnx) x> +(1+Lnx)-x*|=
\/1 +(x* +x* +5)?
_ (I+Lnx)2x™ +xY)
JI+ (% + x* +5)

4) f(x)=(@4x* =D
» Sacando logaritmos: Ln f(x)=Ln(4x* —1)""* =Ln x-Ln (4x*> 1)

Derivando: S _1, Ln(4x’-1)+Lnx-—
x) x 4x° -1
2 J—
Ln(4x”-1) N 8&xLnx (4x? — )i
4x* -1

Despejando: f'(x) = [

5) f(x)=(sinx)™"
» Sacando logaritmos: Ln f(x) = Ln (sin x)*** = cos x - Ln (sin x)
f(x) CoS X

Derivando: =—sinx-Ln(sin x)+cos x - —
f(x) sin x

s?x

Despejando: f'(x) = {— sin x - Ln (sin x) + C? } (sin x)***
sin x

6) f(x)=[arctan (x+1)] x

» Sacando logaritmos: Ln f(x) = Ln[arctan (x +1)] = (x+1)-Lnarctan (x +1)

PAe) ! !

=1-Lnarctan (x+1)+(x+1)- .
f(x) arctan (x +1) 1+ (x+1)?

Derivando:

x+1
arctan (x+1) 1+ (x+1)°

Despejando: f'(x) = {Ln arctan (x+1) + }[arctan (x+1)] !

p.12



7) f(x)=(Lnx/2x)""

» Sacando log: Ln f(x) =Ln(Lnx/2x)"" = tanx-Ln(Lnx/2x) = tanx-(Ln Ln x — Ln 2x)
fo (l/x 2)

Derivando: ———(LnLnx—Ln2x)+tanx-

f(x) cos*x

1 L t 1 L tanx
Despejando: f’(x):{ . ~Ln( nx}r aﬂx,[ _lﬂ( nxj
cos® x 2x x \lLnx 2

) f(X)=(x “J

x*—1

x*+1 ! x*+1
» Lnf(x)=Ln| — =(x+1)Ln T
x -1 x -1

%zl-[Ln(xz+1)—Ln(x2—1):|+(x+l)-[ 2 _ 22x }an(xjHJ—@c-;tll

x2+1 x*-1 x =1
. 241 11 e+
Despejando: f’(x)={Ln(x2 j_4x. X }(x j

x* -1 xt=1 |\ x*-1
9) f(x)=x/arccosx

) 1
» Sacando logaritmos: Ln f(x) =Ln*/arccosx =— -Lnarccos x =
X X

j=(x+1)-[Ln<x2+1)—Ln<x2—1>]

Lnarccos x
2

Derivando:

—1/1—x?

f'(x) _ _ arccosx —
f(x) x* x? arccos x /1 — x2 X

-1 2L >
Despejando: f'(x) = { _Zn ar;:cos al } x/arccos x

x? arccosx-v/1— x2 X

-x? —Lnarccos x-2x
-1 2 Lnarccos x

3

10) f(x)=arctan (x +2)"*
» Si u(x)=(x+2)"", sacando logaritmos: Lnu(x)=Ln(x+2)*? =(x—2)-Ln(x+2)

' 1 -2
Derivando: “C2 =1.Ln (x+2)+ (x—2)—— = Ln (x+2) + >
u(x) x+2 x+2

-2
Despejando: u'(x) = {Ln (x+2)+ x_2} (x+2)"?
X+

1

x—2

'X)=——————|Ln(x+2)+—= |(x +2)"*

S 1+(x+2)2"‘4[ ( ) x+2}( )
1 1) f('x) = logsinx X
» Reescribiendo la funcion: f(x)=log, x= Ln'x (cambio de base de logaritmos)
Lnsinx
l-L Ly SOSY

, nSmx=LAx- x'-Lnsinx—Lnx-cotx 1 Ln x-cotx

f (X) X sinx _ — _
(Lnsin x)* (Lnsin x)° x-Lnsinx (Lnsinx)’

L p.13



